

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування у медичній сфері» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти

Освітньо-професійна програма, яка надійшла на рецензування, розроблена на виконання завдань Національної стратегії підготовки медичних кадрів в Україні. Національна стратегія затверджена постановою Кабінету Міністрів України «Про схвалення Стратегії розвитку медичної освіти в Україні» від 27 лютого 2019 р. № 95-р. Одна із цілей Національної стратегії підготовки медичних кадрів – інтеграція зусиль закладів вищої медичної освіти та класичних університетів у розвитку медичної кадрової політики відповідно до нових суспільних запитів у сфері охорони здоров'я.

В умовах поглиблення медичної реформи у напрямку діджиталізації та електронізації управлінських процесів та пролонгації пандемії COVID19 медичні заклади України загалом, та мережа медичних підприємств Дніпропетровської області, зокрема, мають великий суспільний запит на підготовку фахівців-адміністраторів для медичних установ державно/комунальної та приватної форми власності. Формат нової спеціальності передбачає підготовку фахівців, здатних ефективно розбудовувати новий формат суспільних відносин у сфері публічного управління та адміністрування в галузі охорони здоров'я, який відповідає сучасним викликам глобалізації, інтернаціоналізації та євроінтеграції.

Змістовна унікальність освітньо-професійної програми, що рецензується, полягає в тому, що її зміст, з одного боку, сформований на основі аналізу існуючих споріднених вітчизняних і зарубіжних освітніх програм, а, з іншого боку, віддзеркалює власне бачення ННІ Державного управління НТУ «Дніпровська політехніка» сутності та особливостей публічного управління та адміністрування у медичній сфері.

Теоретичний зміст предметної області Програми охоплює наукові концепції (теорії) публічного управління та адміністрування у медичній сфері, управління на загальнодержавному, регіональному, місцевому та галузевому рівнях.

Освітньо-професійна програма передбачає обов'язкове проходження практичної підготовки здобувачів вищої освіти в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, на які поширюється дія Законів України «Про державну службу» та «Про службу в органах місцевого самоврядування», у центральних, регіональних та місцевих органах управління охорони здоров'я, а також у медико-профілактичних установах, закладах та на медичних підприємствах різних форм власності.

Висновок: освітньо-професійна програма "Публічне управління та адміністрування у медичній сфері" за своїм змістом, формами навчання та переліком навчальних дисциплін програма є комплексною, системною та актуальною для впровадження в освітній діяльності університету з метою підготовки кадрів для потреб медичного ринку Дніпропетровщини. Рекомендується до затвердження та реалізації.

Начальник відділу кадрової роботи
департаменту охорони здоров'я
Дніпропетровської ОДА,
кандидат наук з державного управління



О.В.Устимчук

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму "Публічне управління та адміністрування у медичній сфері" для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 "Публічне управління та адміністрування", розроблену у НТУ «Дніпровська політехніка»

У складних умовах реформування вітчизняної системи охорони здоров'я організованість та гнучкість управлінських структур здатні забезпечити можливості рятувати життя наших громадян. Такі здатності уможливаються як структурно-функціональними особливостями системи управління медичною галуззю, так і високим рівнем професіоналізму персоналу. Саме на реалізацію цих завдань спрямована ОПП "Публічне управління та адміністрування у медичній сфері" в частині підготовки відповідних кадрів для повноцінного функціонування галузі охорони здоров'я в умовах криз різного походження.

Вивчення змісту Програми надає підстави стверджувати, що вона відповідає встановленим вимогам МОН України, має комплексний характер, є збалансованою щодо базових для публічного управління та адміністрування й спеціалізованих для сфери охорони здоров'я навчальних дисциплін.

Базові навчальні дисципліни Програми надають можливості отримати системні знання щодо найбільш значимих процесів і явищ публічного управління, публічної політики, глобальної та національної безпеки, суті інституціональних демократичних реформ та управлінських практик в Україні та світі. А комплекс навчальних дисциплін спеціалізації, зокрема, навчальні дисципліни "Стратегічна та проектна діяльність медичних підприємств", "Теорія та практика публічного управління у медичній сфері", "Місцеве самоврядування та програми громадського здоров'я", "Медичний менеджмент" здатні позитивно впливати на формування успішного управлінця, який повинен мати високий професіоналізм та навички соціальної відповідальності на основі пріоритетності забезпечення якості та доступності медичних послуг, впровадження сучасних стандартів демократичного врядування та цифрових технологій управління в медичній сфері.

З огляду на профільну діяльність комунального підприємства «Обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова ДОР» та запити медичних підприємств області на підготовку фахівців для роботи в умовах Е-медицини слід вважати, що представлену на рецензування освітньо-професійну програму "Публічне управління та адміністрування у медичній сфері" можна рекомендувати до реалізації в освітній діяльності університету.

Заступник
медичного директора з лікувальної роботи
КП «Обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова ДОР»
магістр публічного управління та адміністрування

О.А.Гавва

